
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Décima Sessão Ordinária da 
Primeira Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia. 

Aos 5 dias do mês de maio do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando presentes todos 

os vereadores. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a nona reunião ordinária da Primeira 

Sessão Legislativa da XI Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos termos 

do Artigo 47 inciso " do Regimento Interno, solicitou ao primeiro secretário, Vereador 

Emílio Gava, que procedeu a chamada dos vereadores; estando todos presentes, com 

a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o 

Presidente solicitou ao vereador Vergílio Marcos Furlan Camata para pronunciar a 

citação bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: DEEM AO 

SENHOR A GLÓRIA DEVIDA AO SEU NOME, ADOREM O SENHOR NA BELEZA DA SUA 

SANTIDADE. (Salmos 29: 2). O Presidente solicitou aos vereadores a dispensa da leitura da 

ata da IX reunião ordinária realizada no dia 22 de abril de 2025 e após foi aprovada por 

unanimidade e a mesma se encontra na secretaria. EXPEDIENTE: Projeto de Lei n.: 

31/2025 - de autoria do vereador ADILSON REGGIANI que: DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DA SALA DO NÚCLEO DE APOIO AO CIDADÃO (NAC). Indicação n.: 

72/2025 - de autoria do vereador ANTÕNIO CARLOS DADALTO que indica ao Poder 

Executivo Municipal A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A LIMPEZA DE RIO SÃO MARCOS. 

Indicação n.: 73/2025 - de autoria do vereador DA VI LOREDO FELlPE PARA QUE POSSA 

ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE ESTABELECER PONTOS DE DESCARTE DE LIXO ELETRÕNICO, 

BEM COMO A AQUISiÇÃO/CONSTRUÇÃO DE COLETORES PUBLlCOS PARA COLETA DO 

LIXO ELETRÕNICO, ESPECIALMENTE PILHAS E BATERIAS. Indicação n.: 74/2025 - de autoria 

do vereador DOUGLAS BADIANI A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A REABERTURA E APLICAR 

REVSOL NA ESTRADA DO CÓRREGO JEREMIAS ATÉ A PROPRIEDADE DA FAMíLIA 
I 

MENEGHINI. Indicação n.: 75/2025 - de autoria dó vereador DOUGLAS BADIANI A 

POSSIBILIDADE DE INSTALAR CORRIMÃO NA BEIRA DO CAMPO ENTRE O BAR E O 

ALAM BRADO E CALÇAMENTO AO LADO DO VESTIÁRIO NA COMUNIDADE DE SANTANA. 

Indicação n.: 76/2025 - de autoria do vereador VERGILlO MARCOS FURLAN C ,-ATA 
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PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE GUARDA-CORPO NA 

PONTE LOCALIZADA NA COMUNIDADE DO PASTINHO, APÓS O CAMPO, NAS 

PROXIMIDADES DA RESIDÊNCIA DO SENHOR AILTON RABELO. Indicação n.: 77/2025 - de 

autoria do vereador AILTON NUNES DOS ANJOS A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA 

PRAÇA DE CONVIVÊNCIA NO PATRIMÔNIO DO RÁDIO. Indicação n.: 78/2025 -de autoria 

do vereador AILTON NUNES DOS ANJOS A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A REFORMA DO 

POSTO DE SAÚDE DE PATRIMÔNIO DO RÁDIO E SAPUCAIA. COMUNICAÇÕES: Não houve. 

TRIBUNA LIVRE: O Presidente Adilson Reggiani colocou em votação para liberação para 

uso de tribuna livre para o secretário de ação sociol. o Sr. Michel Bertolo, que foi 

aprovado por unanimidade. Também colocou em votação o uso da tribuna de Wendry 

da Silva Martins, da Secretaria de Esporte, Cultura e Lazer, que foi aprovado por 

unanimidade. Após a fala destes, o Presidente solicitou ao vice-presidente Antônio 

Carlos Dadalto os nomes dos vereadores inscritos: Vergílio Marcos Furlan Camata, 

Adilson Reggiani, Davi Loredo Felipe e Douglas Badiani. O primeiro discursou sobre 

manutenção das estradas de Marilãndia, da fraude no INSS e do recente episódio de 

maus-tratos de animais; o segundo tratou sobre a necessidade de mais um médico 

plantonista no PA Marilândia; o terceiro sobre o valor gasto com a festa sabores e 

canções; e o último informou sobre notícias atuais. Os discursos dos servidores públicos e 

dos vereadores foram gravados em áudio e vídeo na íntegra, que podem ser conferidos 

por meio do link htÍQs:LI~ .. youtube.comLwatch?v=LbFdOM$r2ptj_ no canal da CMM. 

ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que verificasse 

a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando 

todos presentes, atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do Regimento Interno Camera!, 

deu início a votação das matérias constantes na ordem do dia. O presidente colocou 

em única discussão e votação o Projeto de Decreto Legislativo n.: 14/2025 - de autoria 

da EDILlDADE que: "CONCEDE TíTULO DE CIDADÃO MARILANDENSE AO SENHOR 

LEONARDO Á VILA DE PASCHOA". Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. O presidente colocou em única 

discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo n.: 15/2025 - de autoria da 

EDILlDADE que: "CONCEDE TíTULO DE CIDADÃO MARILANDENSE AO SENHOR RICARDO 

DE REZENDE FERRAÇO". Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. O presi-....,....,ru_,-, em primeira 
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discussão e votação do Projeto de Lei n.: 30/2025 - de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal que: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS 

FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE FOMENTO COM A ASSOCIAÇÃO 

DA COLÔNIA ITALIANA DE MARILÃNDIA FRATELLI D'ITÁLlA. Foi colocado em discussão. O 

vereador Vergílio Marcos Furlan Camata solicitou que o projeto fosse colocado em 

regime de urgência devido à sua importância. O Presidente colocou o pedido do 

Vereador Vergílio que fosse votado em regime de urgência, sendo o mesmo aprovado 

por unanimidade. O Presidente colocou em única votação ao Projeto de Lei n.: 30/2025, 

que foi aprovado por unanimidade. ENTREGA DE MOÇÃO DE APLAUSO: O Presidente 

Adilson Reggiani solicitou ao Primeiro Secretário Emílio Gava, que fez uma leitura sobre a 

biografia de Rodrigo Casali Pertel, que este, por sua vez, foi homenageado por Adilson 

Reggiani pela entrega da moção de aplauso n° 1 1/2025. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Emílio 

Gava comentou sobre a fraude no INSS em forma de nota de repúdio. O discurso do 

vereador foi gravado em áudio e vídeo na íntegra, que podem ser conferidos por meio 

do link https://www.youtube.com/watch?v=lbFdOMer2pA no canal da CMM. 

ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os internautas que 

acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores vereadores para 

participarem da 11 a Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 12 de maio de 2025 

com uma sessão especial para homenagear as mães. Do que, para constar, Emílio 

Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo 

Presidente e Primeiro Secretário, nos termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

ADILSON REGGIANI 

Presidente 

10 Secretário 
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